

Tájékoztató szerzői jogokról és személyhez fűződő jogokról

A „Motus Imago – Levéltár mozgásban” c. pályázat („Pályázat”) keretében a pályázó a pályamű elküldésével (i) egyrészt hozzájárulását adja a pályamű alább meghatározott terjedelemben történő felhasználásához, (ii) másrészt szavatolja azt, hogy a pályamű felhasználásával a Pályázat kiírója harmadik személyek szerzői és egyéb, a műhöz kapcsolódó felhasználási jogait nem sérti, továbbá nem sérti harmadik személyek személyiségi jogait.

- (i) Minden pályázó csak egy, még meg nem jelent, illetve nem publikált animációval jelentkezhet a Pályázatra. A pályázó a pályázatra történő jelentkezéssel kijelenti, hogy a beküldött animáció a pályázó szellemi terméke és az animációval kapcsolatban minden szerzői joggal rendelkezik, továbbá a Pályázaton résztvevő a pályamű beküldésével adja kifejezett hozzájárulását ahhoz, hogy a pályázati anyagát az MNL publikusan kezelje, azt Facebook, Youtube és Instagram oldalán, illetve honlapján a szerző nevével együtt kommunikációs, marketing és ismeretterjesztési céllal korlátozás nélkül közzétegye.
- (ii) A pályázó hozzájárul ahhoz is, hogy pályaművét a Magyar Nemzeti Levéltár értékelje, és az értékelések eredménye alapján a pályaművet és a pályázó nevét, valamint a pályázó külön hozzájárulása esetén életkorát nyilvánosságra hozza.
- (iii) A Pályázatra történő jelentkezéssel a pályázó a megküldött pályaművére vonatkozóan a Magyar Nemzeti Levéltára számára ingyenes, időben a pályamű teljes szerzői jogi védelmi idejére kiterjedő és vissza nem vonható, kizárólagos felhasználási jogot enged, azzal, hogy a pályaművet a Magyar Nemzeti Levéltár az (i) pontban meghatározott célból használhatja fel.
- (iv) A felhasználási jog Magyarországra és Magyarországon kívül is, földrajzi korlátozás nélkül érvényes.
- (v) A pályázó szavatolja azt, hogy a beküldött pályamű harmadik személyek személyiségi jogait (különösen képmáshoz, jó hírnévhez, hangfelvételhez stb.) nem sérti és nem is veszélyezteti. Ezen kötelezettségvállalásért a pályázó teljes polgári jogi és büntetőjogi felelőséggel tartozik.